



Uoči svetkovine Prikazanja Gospodinova u Hramu (1.veljače 2019.g.) okupili su se na večernjoj misi u 18:00 sati posuški trećari i trećari župe Posuški Gradac zajedno sa svojim duhovnim asistentima – fra Valentinom Vukojom i fra Markom Dragičevićem. Nakon euharistijskog slavlja i zajedničke molitve Časoslova, fra Valentin je održao predavanje u vjeronaučnoj dvorani za okupljene trećare. Tema predavanja bila je „Obitelj - problematika obitelji danas“.

Želeći naglasiti ponajprije egoizam koji vlada u svijetu nasuprot ljubavi i poniznosti koje su zapostavljene, fra Valentin je započeo svoje predavanje od kojeg jedan mali dio možemo pročitati u dolje navedenom tekstu.

Danas u svijetu, kao i kod nas, vlada trend vladavine prava u obitelji. Vladavina prava pomela je čovjekov osobni i društveni identitet. Današnji čovjek nije više tu za druge nego samo za sebe. Od drugog za druge jest Božji plan za čovjeka, a novi trend suvremene civilizacije jest Od drugog za samog sebe. Današnji čovjek ne želi pripadati nikome, ni Bogu, ni obitelji, ni društvu, niti drugom čovjeku. Ali istina je da je čovjek društveno biće i da, ako ne pripada Bogu i obitelji, ne pripada ni samom sebi. Tek kad se čovjek odvoji od sebe postane uistinu čovjek. Mediji potenciraju liberalizam i egoizam u obitelji i društvu, a posebno napadaju instituciju braka.

Sreća, sloboda i ljubav se moraju dijeliti kako bi bili uistinu sreća, sloboda i ljubav! Današnji čovjek želi sve prigrabiti samo za sebe - i ljubav i sreću. Danas se malo govori o pravednosti i odgovornosti. Traže se samo osobna prava, a ne prihvaćaju se dužnosti. Suvremena civilizacija i đavao uče čovjeka da može činiti što ga volja bez ikakvih društvenih i moralnih odgovornosti. Đavao uči gradi sve na ljudskom JA, a dragi Bog na TI i MI... Što god učiniste jednom od ove moje malene braće, meni učiniste. Bog stvori čovjeka, muško i žensko stvori ih, i od toga počinje obitelj.

Potenciraju se istospolni brakovi, ozakonjuju se i nameću definicije obitelji koje to nikako nisu. Definicija obitelji je muž, žena i djeca. U obitelji se rađa čovjek za druge. U obitelji se najbolje može liječiti čovjekov ego i egoizam jer se on javlja u ranoj fazi čovjekovog postanka. Nigdje ne možemo tako ego napasti i rastočiti kao u obitelji. Egoizam zahtjeva materijalna dobra i

društveni status pa samim tim obitelji nisu otvorene životu. U obitelji se odgaja čovjek za obitelj, za druge. Brak je Božja institucija, Božji vez koji treba biti jači od krvnog srodstva, krvnog veza. Bog je ljubav i ta ljubav nigdje nije očita kao u braku. Što može stabilizirati naše odnose? Moć obiteljske molitve. Ništa ne otapa ljudski ego kao molitva. Gdje se nije našao prostor i vrijeme za zajedničku molitvu i svetu Misu, bilo to u obitelji ili samostanu, ta se zajednica raspada.

Veličina čovjeka je samo u tome koliko volimo druge, koliko se dajemo za druge i koliko u poslušnosti živimo svoje poslanje, bilo u obitelji ili zajednici. Ljudi koji su spremni za zajedništvo u poslušnosti dar su Božji. Nigdje ego nije manji kao u poslušnosti!

Fra Valentin je svojim zanimljivim i poučnim predavanjem oduševio prisutne trećare. Nakon predavanja i završetka susreta nastavilo se zajedničko druženje uz razgovor, hranu i piće koje su za trećare iz susjedne župe pripremile posuške trećarice, želeći im i na taj način iskazati iskrenu i toplu dobrodošlicu.

<http://zupa-posusje.com/>

